
Конференція для спеціалістів в агро Refarm 

пройде у Львові 12-13 лютого 

Вже 12-13 лютого у Львові відбудеться найочікуваніша аграрна 

подія країни, Re:farm — конференція про технології та людей. На 

учасників чекають 85 спікерів з різних країн, 3 сцени для 

виступів за чотирма тематичними потоками та виставка техніки і 

технологій. 

Вже традиційно конференція Refarm проводитиметься в 

унікальній локації Fest Republic. 

Чого очікувати від Re:farm у 2025 році? 



● Більше 1500 учасників з усіх куточків країни, серед них: 

керівники господарств, спеціалісти агрохолдингів, 

агрономи, інженери, директори з виробництва, а також інші 

спеціалісти агрокомпаній. 

● 85 спікерів, не лише з України, а й з 5-ти інших країн. 

● 4 тематичні потоки: Технології, Точне землеробство, 

Виробництво, Бізнес. Протягом двох днів на 3 сценах 

можна буде обирати найцікавіші теми і виступи. 

● Виставка технологічних компаній: будуть представлені 

стенди 50-ти технологічних компаній. Серед них — стенд 

компанії MASCHIO GASPARDO, що цьогоріч виступила 

Титульним Спонсором Конференції, та компанії Агросем, 

генерального спонсора Refarm. 

«Ми об’єднуємо найкращих спеціалістів, щоб вони ділились 

інсайтами, викликами та стратегією. Через виступи спікерів, 

дискусії та ворк-шопи ми підтримуємо шлях кожного аграрія 

тактичними порадами, методами та стратегіями, які цікаві 

саме для нього. Чому наша конференція про технології та 

людей? Тому, що люди без технологій не ефективні, а 

технології без людей неможливі», — підкреслюють 

організатори Refarm. 

Refarm — на сьогодні наймасштабніша аграрна конференція 

України, яка пропонує учасникам насичену програму, унікальний 

досвід, драйову атмосферу та безліч тем для обговорення, нових 

знань і практик. 

Детальніше із програмою заходу можна ознайомитись на 

сайті http://refarm.com.ua. 

Конференція про технології та людей Рефарм — це чудова 

нагода провести два зимові дні з максимальною користю і 

приємним спілкуванням.  
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